

ŽENA REGIONU

Sestra od Studénky

Naděžda Tomčíková (*třetí zprava*), zdravotní sestra ze Svitav, se stala vítězkou pátého ročníku soutěže Žena regionu, vyhlášeného v hotelu Augustine v centru Prahy. Veřejnost v internetovém hlasování ocenila její práci v nemocnici, ale především její obětavý zápas při železničním neštěstí ve Studénce a zásluhu na vybudování památníku obětem. Na snímku zleva: předseda Senátu PČR Milan Štěch, Olga Rosenbergerová z Družstva Naproti, která získala cenu poroty, majitelka pořadající agentury Prime Communications Denisa Kalivodová a ministryně MPSV Michaela Marksová. Zprava Milan Fridrich z ČT a místopředsedkyně Senátu PČR Miluše Horská.



NADACE VINCI

Pomohou nezaměstnaným

Nadace Vinci, jejímž zřizovatelem jsou stavební společnosti patřící pod francouzskou firmu Vinci, poskytla Diecézní charitě Brno příspěvek ve výši 150 tisíc korun na rekonstrukci a vybavení školící místnosti Centra vzdělávání. Centrum bude sloužit pro projekt diecézní charity usilující o vyrovnání počátečních handicapů, kterým čelí dlouhodobě nezaměstnaní a sociálně vyloučení lidé při vstupu na trh práce. Na snímku uprostřed je zástupkyně ředitele Diecézní charity Brno Marie Sendlerová, zcela vpravo patron projektu Karel Uhlíř z podniku SMP CZ a vedle něj předseda správní rady Nadace Vinci Milan Valenta z Průmstavu.



PNS

Trafika roku

V sídle PNS v Praze - Horních Počernicích byli vyhlášeni vítězové soutěže Trafika roku 2013, kterou pořádá největší distributor tisku v České republice - První novinová společnost. Novinkou letošního třetího ročníku bylo rozdělení kategorií na pultový a okénkový prodej. Absolutním vítězem v kategorii Prodej přes okénko se stal stánek Tomáše Drábka v Chlumu u Třeboně (*zcela vlevo*). Nejlepší kamennou prodejnu tisku je Tabák U Sherlocka Lenky Fundové z Lovosic (*třetí zleva*). Na fotografii vítězové soutěže Trafika roku s generálním ředitelem PNS Radomilem Judou (*čtvrtý zprava*).



VISSI D'ARTE

Soutěž vokalistů

V Sukově síni Rudolfiny na Palachově náměstí v Praze se v pondělí 31. března uskutečnil galakonzert laureátů a vítězů druhého ročníku mezinárodní soutěže vokalistů Vissi d'arte. Účastníky finále soutěže byli zpěváci z Česka, Ruska, Ukrajiny, Polska, Slovenska a Velké Británie. Předsedou poroty byl Vladimír Černov (*u mikrofonu*), sólista Mariinského divadla v Petrohradu, Metropolitní opery v New Yorku a opery Bastille v Paříži. První cenu získala Marie Fajtová (*na snímku vpravo od předsedy poroty*), sólistka Národního divadla v Praze.



SCHÖNHERR

Posnídali nad pracovním právem

V druhé polovině března uspořádala pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr ve spolupráci s poradenskou společností Mazars pracovní snídani zaměřenou na aktuální pracovněprávní a daňová témata. Diskutovány byly vztahy statutárních orgánů a obchodních korporací, odměňování statutárních orgánů, mobilita zaměstnanců a možnosti vysílání zaměstnanců v EU. Setkání se zúčastnilo více než 35 zástupců z řad automobilového a stavebního průmyslu, finančních institucí a státních podniků. Přednášely advokátka AK Schönherr Helena Chadimová (*vpravo*) a manažerka daňového oddělení firmy Mazars Gabriela Ivanco.



ČESKÁ FILHARMONIE

Zahráli tajemníkoví

Ve čtvrtek 3. dubna přijel generální tajemník OSN Pan Ki-mun po třech letech do České republiky. Jeho program v Praze vyvrcholil návštěvou koncertu České filharmonie. Pan Ki-mun, stejně jako mnoho obyvatel asijských zemí, obdivuje evropskou klasickou hudbu. V pátek 5. dubna Česká filharmonie provedla ryze schumannovský program (předehra Manfred, Violoncellový koncert a moll a Symfonie 3 es dur Rýnská) v čele se svým exšéfdirigentem Eliahem Inbalem. V pauze koncertu se generální tajemník OSN s manželkou setkal s generálním ředitelem České filharmonie Davidem Marečkem a zástupci českých hudebníků.

